

N-Zymarase® Inflam

Enzym-Komplex mit Trypsin, Chymotrypsin & Rutin in magensaftresistenter Kapsel

Beschreibung

- ☑ Enzym-Komplex mit Trypsin, Chymotrypsin und Rutin
- ☑ zusätzlich mit Bromelain und Papain
- ☑ in magensaftresistenter Kapsel

N-Zymarase® Inflam ist ein einzigartiger Enzym-Komplex, der hochwertige Enzyme und Pflanzenextrakte in einer speziellen magensaftresistenten Kapsel vereint. Der Komplex enthält Trypsin und Chymotrypsin sowie das Flavonoid Rutin, ergänzt durch Bromelain und Papain.

Innovativer Enzym-Komplex

N-Zymarase® Inflam Komplex beinhaltet die natürlichen Enzyme Trypsin und Chymotrypsin. Trypsin ist eine Serinprotease und ein Verdauungsenzym, das im Dünndarm Chymotrypsinogen zu Chymotrypsin aktiviert, eine weitere Protease, die Proteine spaltet. Trypsin und Chymotrypsin sind bekannt für ihre Fähigkeit, Proteine zu spalten. Sie finden breite Anwendung in verschiedenen biologischen Prozessen und sind wesentlich für die Körperfunktionen.

Bromelain und Papain

Mit 400 mg Bromelain pro Tagesdosis, gewonnen aus dem Saft und den Stämmen der Ananas, bringt ein Stück tropischer Vielfalt in unseren Enzym-Komplex. Diese Frucht, die ursprünglich aus den Regionen Südamerikas stammt, wurde besonders von den Ureinwohnern wegen ihres süßen Geschmacks geschätzt.

Papain, aus der tropischen Papaya gewonnen, wurde bereits von den Maya genutzt und ist ebenfalls ein integraler Bestandteil unseres Enzym-Komplexes.





farbstofffrei



glutenfrei



laktosefrei



trenn- und bindemittelfrei



100% vegan

Produktdaten

ART	Nahrungsergänzungsmittel	
ARTIKELNUMMER	2018184	
GTIN	4260633571841	
PPN	111944049276	
PZN AT	5926825	
PZN DE	19440492	
INHALT	60 Kapseln (30-Tage-Packung)	
GEWICHT NETTO	39.41 σ	

Rutin

Rutin, ein gelb gefärbtes Flavonoid, wird aus dem Japanischen Schnurbaum (Sophora japonica) gewonnen. Als sekundärer Pflanzenstoff ist Rutin nicht nur für die Farbgebung von Blüten und Blättern verantwortlich, sondern auch für den Schutz der Pflanzen vor Umwelteinflüssen wie UV-Strahlung und Mikroorganismen. N -Zymarase® Inflam enthält 300 mg Rutin pro Tagesdosis.

N-Zymarase® Inflam zeichnet sich durch seine magensaftresistenten Kapseln aus, die die Enzyme vor dem vorzeitigen Abbau im sauren Milieu des Magens schützen. Die spezielle Kapseltechnologie ermöglicht es den Enzymen, den Magen unbeschadet zu passieren und sich erst im alkalischen Milieu des Dünndarms zu entfalten. Dadurch wird die Bioverfügbarkeit der Enzyme erhöht.

Verzehrsempfehlung

1-mal täglich 2 Kapseln. Optimal ist der Verzehr mindestens 30 Minuten vor oder 90 Minuten nach einer Mahlzeit mit 250 ml stillem, lauwarmem Wasser.

Zutaten

Bromelain, Sophora-Japonica-Extrakt, magensaftresistente Kapselhülle: Hydroxypropylmethylcellulose (HPMC), Papain, Trypsin.

Inhaltsstoffe

	PRO TAGESDOSIS (2 Kapsel)
Bromelain (2 500 GDU/g)	400 mg
Papain (6 000 USP-U/mg)	188 mg
Trypsin (2 500 USP-U/mg)	150 mg
 davon Chymotrypsin 	3 mg
Sophora-Japonica-Extrakt	316 mg
– davon Rutin	300 mg

Seite 1 von 2









N-Zymarase® Inflam

Enzym-Komplex mit Trypsin, Chymotrypsin & Rutin in magensaftresistenter Kapsel

Inhaltsstoffe

Bromelain (2 500 GDU/g) 200 mg Papain (6 000 USP-U/mg) 94 mg Trypsin (2 500 USP-U/mg) 75 mg - davon Chymotrypsin 1,5 mg Sophora-Japonica-Extrakt 158 mg - davon Rutin 150 mg

Reinsubstanzen-Prinzip

Nur Nährstoffe (keine Hilfsstoffe, keine Farbstoffe, laut Gesetz keine Konservierungsstoffe, keine technologischen Zusätze wie Binde- und Trennmittel, keine versteckten Zusatzstoffe, frei von Gluten, Geschmacksverstärkern, Laktose, Aromen, Soja).

Rechtliche Hinweise

Dieses Produkt dient der Ernährung und berührt deshalb nicht das Heilmittelwerbegesetz (HWG). Ein guter Ernährungsstatus kann dem Organismus helfen Erkrankungen vorzubeugen oder diese zu überwinden. Alle zu dem Produkt getroffenen Aussagen beschreiben Eigenschaften und physiologische Wirkungen, die bei Konsumenten natürlicherweise unterschiedlich ausfallen können, und stellen keine Heil- oder Gesundheitsversprechen dar.

Nahrungsergänzungsmittel

Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie für eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Verschlossen, kühl, trocken und lichtgeschützt lagern. Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. Patienten mit einer bekannten Allergie gegen Ananas und/oder Papaya sowie Patienten mit schweren Blutgerinnungsstörungen (z. B. Bluterkrankheit) sollten N-Zymarase® Inflam nicht zu sich nehmen.





farbstofffrei



glutenfrei



laktosefrei



trenn- und bindemittelfrei



100% vegan

Stand: 10.09.2024







